
«ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ΣΤΗ ΛΑΡΙΣΑ ΤΟ ΠΡΩΤΟ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΝΕΩΝ»

Εκατοντάδες νέοι από τη Θεσσαλία, την Ήπειρο, τη Λευκάδα και την Πρέβεζα, έδωσαν χθες ένα ηχηρό
«παρών», στη Λάρισα, στο πρώτο Περιφερειακό Φεστιβάλ Νέων, σε ένα «...μεγάλο αντάμωμα που
παρουσιάσθηκε η δύναμη που δίνει η ενότητα όταν γίνεται πράξη», όπως χαρακτηριστικά επισημάνθηκε από
τους διοργανωτές.

«Κάτω από τον ίδιο ουρανό» ήταν ο τίτλος του Φεστιβάλ, που πραγματοποιήθηκε στην αίθουσα συναυλιών
του Δημοτικού Ωδείου Λάρισας, και διοργανώθηκε από την Ιερά Μητρόπολη Λαρίσης και Τυρνάβου, με τη
συμμετοχή των Ιερών Μητροπόλεων Δημητριάδος, Λευκάδος, Πρεβέζης και Τρίκκης, υπό την αιγίδα της
Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος και της Συνοδικής Επιτροπής Χριστιανικής Αγωγής της
Νεότητας, με το γενικό συντονισμό να έχει η Υποεπιτροπή των Καλλιτεχνικών Εκδηλώσεων.

Πρόκειται για το πρώτο μεταξύ άλλων Περιφερειακών Φεστιβάλ που θα ακολουθήσουν σε άλλες πόλεις της
χώρας και θα κορυφωθούν με μια μεγάλη συνάντηση στην Αθήνα, το οποίο έτυχε μεγάλης ανταπόκρισης και
πέρασε σημαντικά μηνύματα ενότητας και αγάπης.

«Στην κρίσιμη περίοδο που ζούμε έχουμε ανάγκη τη σύσφιξη σχέσεων...», υποστήριξε μεταξύ άλλων σε
χαιρετισμό του ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Λαρίσης και Τυρνάβου κ. Ιγνάτιος, καλωσορίζοντας τους
φιλοξενούμενους στην πόλη μας και χαιρετίζοντας τη μεγάλη αυτή συνάντηση νέων. Επισήμανε επίσης ότι η
εν λόγω συνάντηση νέων θεμελιώνει μια συνέχεια της σχέσης αυτών με την Εκκλησία, ενώ ευχαρίστησε
όλους όσοι συνέβαλαν για να επιτευχθεί αυτή η σημαντική εκδήλωση, τονίζοντας παράλληλα ότι το
αγκάλιασμά της απ’ όλες τις Ιερές Μητροπόλεις, μαρτυρά ότι υπάρχει η ίδια αγωνία και ανησυχία για τους
δύσκολους καιρούς σήμερα.

Επίσης, σε χαιρετισμό του και ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Δημητριάδος κ. Ιγνάτιος, ανταποδίδοντας
θερμές ευχαριστίες για τη φιλοξενία του Φεστιβάλ στη Λάρισα, στην Ιερά Μητρόπολη Λαρίσης και
Τυρνάβου, επισήμανε ότι στο Φεστιβάλ παρουσιάζεται ο πολιτισμός που παράγεται στην Εκκλησία, η οποία
αναδεικνύεται μέσα από αυτό ως ενοποιός δύναμη. Υποστήριξε δε ότι: «Προσβλέπουμε στους νέους
ανθρώπους και επιθυμούμε να τους δώσουμε την ευκαιρία να εκφραστούν. Στο πλαίσιο δε αυτής της
στήριξής μας απέναντί τους θα πραγματοποιηθεί η Σύνοδος Εφήβων, γιατί οι νέοι είναι το μέλλον μας και
χάρη σ’ αυτούς μπορούμε να κρατήσουμε ζωντανή την Εκκλησία μας». Κλείνοντας, ο Σεβασμιώτατος
Δημητριάδος κ. Ιγνάτιος, ανέφερε ότι το Φεστιβάλ είναι «...ένα αντάμωμα για τη δύναμη που δίνει η
ενότητα όταν γίνεται πράξη».

Γενικότερα το μήνυμα που κυριάρχησε στη χθεσινή εκδήλωση ήταν η σύσφιξη σχέσεων μεταξύ νέων και
Εκκλησίας, αλλά και μεταξύ νέων διαφορετικών πόλεων, η σύσφιξη σχέσεων στελεχών της Εκκλησίας,
καθώς και η ανάδειξη της σχέσης εμπιστοσύνης που υπάρχει μεταξύ νέων και Εκκλησίας.

Αναλυτικότερα, στο Φεστιβάλ συμμετείχαν πολλοί νέοι που αγαπούν την Εκκλησία και το θεάρεστο έργο
της και συμμετέχουν σε διάφορες δράσεις της, που αφορούν μεταξύ άλλων στη διάδοση του πολιτισμού.

Αγόρια και κορίτσια από τις Εκκλησιαστικές Νεανικές Συνάξεις, προερχόμενα από τη Λάρισα, τις Ιερές
Μητροπόλεις της Θεσσαλίας και από τις Ιερές Μητροπόλεις Νικοπόλεως, Πρεβέζης, Λευκάδος και Ιθάκης,
παρουσίασαν ένα νεανικό, εκκλησιαστικό εορταστικό πρόγραμμα, με χορωδίες μικρών, εφήβων και
μεγάλων παιδιών, με απαγγελίες και με παραδοσιακά χορευτικά συγκροτήματα, ενώ στο αίθριο της εισόδου
του Δημοτικού Ωδείου Λαρίσης παρουσιάσθηκε έκθεση με έργα από τις δραστηριότητες νέων, όπως
εικαστικές δημιουργίες, εκδόσεις κ.ά.

Στο Φεστιβάλ παρευρέθηκε ο Βουλευτής Ν. Λαρίσης κ. Αστέριος Ροντούλης και το παρακολούθησε πλήθος
Λαρισαίων πιστών.


